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ATA DA 28°  SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 20 de SETEMBRO DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

Aos 20 (vinte) dias do mês  de setembro do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta 
cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua 
Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 28° Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Jacuípe. Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, José 
Marcones Artur da Silva, José Luiz Henrique da Silva, Abiraci Buarque, Suziney Moreira 
Cavalcante da Silva, André Luiz de Lins Lins e Ednaldo Alexandre da Silva, acusando o 
livro de presença o comparecimento de 08 (oito) vereadores o senhor presidente diz: Em 
nome de Deus e havendo número suficiente declaro aberto a sessão e ordeno a leitura da 
ata anterior. Procedida a leitura da ata anterior e posta em  discussão ninguém se 
manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor 
presidente determina a leitura do expediente que constou do seguinte, parecer de  
comissão de  constituição e redação final ao projeto de lei n° 08/2023 que dispõe sobre a 
criação e regulamentação de programa de bolsa de incentivo à educação de jovens e 
adultos para erradicação do analfabetismo.Ainda dessa comissão o parecer ao projeto de 
lei nº 9/2023 que autoriza o poder executivo Municipal a repassar recursos recebidos da 
União para comprimento da assistência financeira complementar que trata a emenda 
constitucional 127/2022. Da comissão de finanças, orçamento e fiscalização financeira 
aparecer ao projeto de lei nº 9/2023 que autoriza o poder executivo a repassar recursos 
recebidos da União para comprimento da assistência financeira complementar que trata a 
emenda constitucional 127/2022. Esgotada a parte destinada ao expediente em seguida 
acionada a ordem do dia da sessão. Vai para discussão e também votação parecer da 
comissão de constituição e justiça a redação final ao projeto de lei n° 08/2023. Livre a 
palavra, ninguém se manifesta. Posta a  voto e a mesma aprovada por unanimidade 
assim como parecer, ainda da comissão de constituição justiça e redação final ao projeto 
de lei n° 9/2023. Livre a palavra ninguém se opõe. Posto a voto e a mesma aprovada por 
unanimidade. De posse deste resultados o senhor presidente aciona a ordem do dia com 
a primeira discussão e também do projeto de lei n° 9/2023 que autoriza o poder executivo 
a repassa recursos recebidos da minha União para o cumprimento da assistência 
financeira complementar que trata a emenda complementar constitucional 127/2022. 
Posto a voto o projeto de lei n° 9/2023 aprovado por unanimidade daí o senhor presidente 
convoca verbalmente a todos os vereadores para uma sessão extraordinária amanhã às 
20:00 para segunda discussão do projeto de lei número 9/2023 o que foi aceito por todos 
em sequência dos trabalhos o senhor presidente atendendo ao povo da educação, 
convida há vim na  tribuna o Dr. Carlos Dionísio representante do prefeito para falar sobre 
os precatórios o doutor acima é procurador da prefeitura de Jacuípe. O mesmo iniciou sua 
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oratória dando boa noite a todos e falou sobre os precatórios dizendo que era de direito 
sobre o assunto, o que nos agradou  a categoria, que não é rateio que foram mandado, 
seria para pagar aos professores o mandante depositado em 2017 só seria utilizado pelo 
prefeito em trabalhos, nas escolas e etc. E ele como advogado no seu entendimento nos 
é de direito pagar até agora, e só poderá ser pago se o juiz do direito der o seu parecer 
que será pago, aí o chefe do executivo pode pagar fora disso quem fizer diferente vão 
responder em juízo, sendo passivo de improbabilidade o que nos agradou a maioria dos 
professores onde Josina Tributino uma das professoras foi a tribuna e fez uma série de 
perguntas ao representante. Dizendo o senhor doutor Carlos disse que nós vamos 
receber,  mas fique certo que nós iremos unirmos e vamos à procura de outras fontes dos 
nossos direitos, até onde for necessário iremos em busca de nossos direitos. Daí foi a 
tribuna a professora Jacira Fernanda que também fez algumas perguntas ao Dr Carlos 
que ele respondeu da mesma forma que Josina, daí alguém da plateia fez uma censura e 
um sussurro que foi descuidado e daí continuou com demonstrações anteriores aqui o 
doutor Carlos continuou no seu ponto de vista que os professores vão ser pagos, daí o 
senhor presidente fez também algumas alusões sobre o assunto em relação ao montante 
anteriormente depositado e foi além dizendo que o está acontecendo não é culpa dos 
vereadores que se dependesse só da câmera eles comprariam uma caneta do tamanho 
do plenário para o chefe do executivo assinar e pagar,  daí disse o senhor presidente o 
que depender de nós estamos aqui para convidar vocês a virem falar conosco. Pelo 
adiantar da hora agradecer ao Dr Carlos Dionísio aos vereadores a turma da educação a 
polícia militar e ao povo em geral e aos funcionários da casa e a todos e em seguida deu 
por encerrada a sessão. Do que para constar eu Irineu Teotônio Silva  presenciei todas as 
palavras do presidente que logo a seguir foram encerrada.  Do quê eu Irineu Teotônio 
Silva autorizado pelo primeiro secretário lavrei a presenta ata que achada conforme vai 
assinada por todos os vereadores. 
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